

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот такая вот командировка

Даже спустя месяц, после необычной «прогулки» с Максимом она не выходила у меня из головы. «Все таки, наверно, это полезный опыт», думала я. Только вот к сожалению рассказать то особо было никому нельзя. Сестра - голову отломает, подруги - растреплют. Так что держала это все в себе. Тем временем, в нашей фирме настали не самые легкие времена. Зарплаты уменьшились и народ потихоньку стал разбегаться, однако у нас подвернулся контракт с фирмой в другом городе. Там уже были наши ребята, как вдруг директор нашей фирмы, Антон Михайлович, сказал мне, чтоб я в срочном порядке собиралась и ехала туда. Я сразу же согласилась, т.к. очень любила командировки. - «Катюш, ты срочно нужна в Нижнем Новгороде. Ребята уже столько возятся с нашими заказчиками, что просто сил нет» - «Неужели, Антон Михайлович? Олег и Илья же очень опытные у нас! Значит там действительно что то сложное», парировала я. - «Поэтому ты и отправляешься туда!» - «Хорошо, Антон Михайлович, буду рада помочь ребятам!», радостно сказала я. - «Что? Помочь? Нет, нет, нет. Ты туда вместо них поедешь. Этих двоих я переброшу в другое место. Все таки несколько контрактов у нас сейчас наклеивается» - «Значит я совсем одна там буду?», вопрошала я - «Да, Катюш! На тебя вся надежда» радостно сказал Антон Михайлович, «Я же знаю, что ты очень хорошо умеешь такие дела вести. Все таки я когда тебя брал на работу кое какие справки навел» дело в том, что на прошлом месте работы я вела такие дела и из пяти раз, что мне выпали, ни одного контракта не проиграла. Все были подписаны на наших условиях. Мне еще дали даже прозвище «железная хватка», которое мне не особо нравилось. - «Железная хватка, же Катюш, правильно?» спросил директор - «Антон Михайлович, вы то откуда знаете?» удивленно спросила я - «А вот, я все знаю!», подмигивая сказал он, «все, собирайся - завтра вылетаешь!» - «Как так быстро?» - «Да и без разговоров! Зарплата хорошая будет», подытожил директор. Придя домой я начала собирать вещи. Сообщив мужу про командировку, он даже, как мне показалось, немного расстроился. - «И на долго ты?» - «На неделю. Надеюсь, что может и пораньше получится» - «И что мне неделю делать без тебя?» - «Ну, зай, я же всего лишь на недельку», кокетливо сказала я - «Так а мне что делать? Я ж тут сума сойду!» - «С друзьями пойдти посиди. Давно не встречался уже. Ну а если нет... у тебя же есть рука», продолжала я издеваться над ним. - «Не, с рукой не вариант. У меня же теперь ты есть. Причем официально!», радостно произнес мой муж. - «Ну тогда я не знаю. Хочешь наполни стакан до краев, к моему приходу!», решила пошутить я. Глаза моего мужа так широко открылись от удивления, что я сама удивилась - «Ничего себе!!! А это вариант! Неужели ты пойдешь на это?» загораясь азартом спросил он - «На что?» - «На то, чтоб это выпить?» - «Да нет, ну что ты! За неделю то это все наверняка пропадет! Это я так!» - «Не не не, мы что-нибудь придумаем!», зажигаясь азартом сказал он, «Будь уверена!» На следующий день я уже была в Нижнем. Разместившись в шикарной гостинице, на которую не поскупились наши заказчики, придя в себя и приведя себя в порядок я поехала в офис наших заказчиков. Сказать, что переговоры шли трудно - это ничего не сказать. Теперь понятно почему Олег и Илья так долго возились.

Здесь действительно было не легко. Никто не хотел уступать свои позиции. В итоге шел третий день переговоров. В три часа дня директор фирмы объявил перерыв. Он со своим помощником встали и вышли, оставив своего самого молодого помощника. Я тоже не встала сразу, немного погрузившись в себя и думая, как же расшевелить этих скупых ребят, потом встала и пошла к зеркалу, где стоял графин с водой. Тем временем сзади меня нарисовался тот молодой помощник. Его звали Михаил. вдруг я почувствовала его руку под своим пиджаком на блузке и то как она поползла вверх. - «Вы что себе позволяете!», сказала я допивая воду. - «Ничего такого из ряда вон выходящего», с придыханием говорил Михаил Я хотела было его оттолкнуть, но он схватил меня за руки, и увидев кольцо на пальце сказал: «О, да вы еще и замужняя. Это очень возбуждает!» - «Отстаньте от меня!», начала было кричать я, но в это время Михаил придавил мне горло и закрыл рот. - «Разве вы не хотите уже поскорее отсюда уехать с подписанным контрактом?» - «Хочу, но точно не таким способом!» Меня окутал ужас. Такого еще у меня никогда не было, чтоб какой то непонятный мужчина меня так припер к зеркалу. Я почувствовала как он стягивает с меня штаны, а затем и трусики. Я брыкалась как могла, но он настолько крепко меня держал, что я ничего не могла сделать. Я услышала, как спускаются его штаны и благодаря испугу мне хватило сил освободить одну руку. Ею я ударила ему в пах. Я остолбенела, такого здорового члена я еще не видела. Он был точно еще больше, чем у моего друга Макса. Может не на много, но теперь после Макса мне любые будут казаться огромными! Помимо того при ударе по яйцам я обтерла его головку внешней стороной кисти и она стала вся мокрая. «Неужели он на столько сильно возбудился, что у него столько смазки выделилось!», промелькнуло у меня в голове. Михаил на мгновение согнулся от удара, но тут же выпрямился и придушил меня с такой силой, что у меня все потемнело. - «Сучка, неужели ты думаешь, что сможешь обломать меня? Я с понедельника на тебя хочу! Как только зашла в наш офис! Расслабься и мы все довольные будем!», заключил он. Тут я почувствовала, что мне в попу начали стучаться. - «Нет, нет, нет. Туда нельзя!», быстро залепетала я. - «Молчать! Я знаю, что делаю!», приказным тоном сказал Михаил и что есть сил сдавил мое горло. Я на мгновение отвлеклась, т.к. было трудно дышать, но так же резко я переключилась снова на попку из-за резкой боли. С его членом этого следовало ожидать. И в отличие от Макса, он начал долбить довольно быстро, без особого разогрева. Да и кроме его естественной смазки на члене, больше никакой смазки не было. Он даже не удосужился поработать язычком. Этот анальный секс я запомнила навсегда. Резкими толчками он вгонял свой поршень в меня. А когда он сумел вогнать его в меня полностью я услышала какой то звук по типу того, как будто что то разошлось. В такой позе я простояла еще минут 10 после чего он кончил, а я вся заплаканная от боли, не знала как себя привести в порядок. Кончал он что то долго, секунд двадцать. и семени у него было очень много. - «Ну что, ты доволен?», умоляюще спросила я - «Еще нет, подожди минутку!», выпалил Михаил. Он начал снова меня лапать правда теперь за грудь и тереться своим членом о мою попку. На удивление член очень быстро поднялся. И не успела я даже ничего сказать, как член снова пулей оказался в моей попке. И вот тут начались очень болезненные ощущения. Я сразу же начала стонать и говорить, чтоб он прекратил. Болевые ощущения нарастали, а он все не останавливался. Чувство жжения и укола становилось все сильнее, как вдруг распахнулась дверь и вошла секретарша. - «Сергей Николаевич, вы... Михаил Алексеевич!», секретарша

вылупилась на нас большими глазами и сделала что то непонятное прикрывая попеременно рот и глаза. - «Аня, марш отсюда! Сергей Николаевич вышел. Ты ничего не видела, поняла?» прикрикнул на нее Михаил. - «Да да да, извините пожалуйста!», извиняясь сказала Аня. Представляю в каком виде мы предстали перед этой Аней. Если честно меня это даже немного возбудило, но потом я вернулась в себя и поняла, что это ужасно. Дверь закрыла и Михаил продолжил свое дело. Он наращивал амплитуду а у меня все сильнее зудело. Когда Михаил начал спускать в меня, он сказал страшную на тот момент для меня фразу: - «Катенька у нас тут небольшие проблемки!» - «Что там такое?» - «Ну, у тебя кровь. Немного, но есть!» В этот момент мои ноги подкосились. И даже не от боли, а от услышанного. «Что же теперь делать?» промелькнуло у меня в голове. - «На вытрись!», сказал Михаил протягивая мне салфетки, «и пойдти умойся, скоро начальство вернется! Сейчас все с ними обговорим и закончим, а после я бы посоветовал тебе к врачу сходить!» С трудом приведя себя в порядок я зашла обратно в кабинет. Через пять минут вернулось начальство. Все как по мановению волшебной палочки быстро и легко завершилось в пользу моей фирмы. Мы пожали руки и разошлись. На удивление за это время зуд успокоился и попка тоже, но все же страх одолевал меня и я решила сразу же после офиса пойти к врачу. Пошла, естественно в частную клинику к проктологу. Никогда до этого не была у этого врача, поэтому все трепетало внутри меня. Встретил меня миловидный дядечка лет пятидесяти. Он очень располагал к себе и заинтересовано спрашивал меня, чем может помочь. - «На что жалуетесь?» - «Я даже не знаю с чего начать...» начала было я - «Вы не волнуйтесь, а говорите как есть!» ободряюще сказал он. - «В общем у меня сегодня был случайный секс... анальный секс, в конце которого у меня пошла кровь. Не много конечно, но она была!» - «Ух ты! Такое надо обязательно обследовать! Сейчас же вам назначу колоноскопию. Все посмотрим. Не переживайте!» После этой длительной и далеко неприятной процедуры спустя некоторое время врач позвал меня в свой кабинет. - «Ну что ж, Екатерина, все у вас более менее не плохо. Есть небольшой надрыв. И если честно, то я очень удивлен что он у вас появился. У вас очень эластично там все внутри. Многие бы позавидовали. Вас чем, простите за слово, трахали, что такое повреждение появилось?» поинтересовался доктор, немного улыбаясь. - «Чем чем, членом!» ответила я - «Ого! Там сантиметра 22 должно быть! А у вас хоть все и эластичное, довольно узенькое. Смотрите осторожней в следующий раз. Обязательно разминайте. Он у вас в какой раз то хоть?» - «Второй!» смущенно сказала я - «Сумасшедшая! Берегите себя, и не давайте таким гигантам входить без подготовки!» схватившись за лоб и улыбаясь сказал доктор, «вот вам свечи. Недельки две их попринимайте и все пройдет. Всего вам доброго!» - «Большое спасибо!» Вышла из клиники я в хорошем расположении духа. Хороший доктор мне попался, не стал укорять ни за что, а просто взял и конкретно помог. Побольше бы таких. Оставалось еще два дня командировки, а работа была уже сделана. Я решила не возвращаться раньше времени домой и решила всю её отгулять до конца. В этот момент у меня зазвонил телефон. «О, муженек!» - «Привет дорогой! Как ты?» - «Привет, зай! Все отлично а ты как? Когда домой?» - «Я до конца недели, раньше не получается!» - «Понятно. Ну ладно, дотерплю. Да, тебя ждет подарок!» со смешком в голосе сказал он - «Что еще какой?» - «Как приедешь домой - узнаешь! Целую зайка!» - «И я

тебя!&quot; Интересно, что же это мог бы быть за подарок?